

În amfiteatrul de lângă Țara Piticilor

Ce urmează în programul „Serilor de teatru la Pontul Euxin“

Stagiunea estivală „Seri de teatru la Pontul Euxin“, un proiect inițiat de Ghiuvelichian Clara PFA și finanțat de Primăria Constanța, aduce publicul săptămânal (joi, vineri, sâmbătă și duminică), în Amfiteatrul din Parcul Tăbăcării, pentru a urmări spectacole de succes din dramaturgia românească și universală.

Pe 9 august, în prezența unui număr de spectatori pentru care locurile Amfiteatrului s-au dovedit a fi insuficiente (s-au găsit însă soluții, pe margini), publicul a urmărit un tulburător „Zbor deasupra unui cuib de cuci“, o transpunere scenică a unuia dintre cele mai tulburătoare romane ale secolului al XX-lea, semnat de Ken Kesey.

Spectacolul Facultății de Arte din cadrul Universității „Ovidius“ cu un impresionant parcurs festivalier încununat de premii (Cel mai bun actor - Vlad Cristian Fiu, la Festivalul „Buzăul iubește Teatrul“ 2017, Premiul pentru cel mai bun spectacol și Premiile pentru Cel mai bun actor în rol secundar - Ionuț Dulgheriu și Iulian Marinescu, la Festivalul Național al Școlilor de Teatru „Hyperion iese la Godot“ București 2017) s-a bucurat de succes și sub cerul liber.

Drama nonconformistului Randle Patrick McMurphy (interpretat de Vlad Fiu), o oază de normalitate pentru cei internați la azilul de nebuni, pentru cei recuperabili, dar și pentru cei cronici, a emoționat până la lacrimi. Deși nu au



lipsit nici momentele de umor veritabil, replicile energicului și dezinvoltului noului venit fiind savuroase și „gustate“ atât de cei de pe scenă, cât și de cei din public.

Din distribuția spectacolului au făcut parte Loredana Adăscăliței (Miss Ratched), Mirela Mihai (Doctor), Edoard Petre (Williams), Edi Vacariu (Harding), Iulian Marinescu (Billy), Ionuț Dulgheriu (Cheswick), Mircea Șiromășenco (Martini), Radu Niculescu (indianul Bromden), Alexandru Săplăcan (Rukly), Catinca Hanțiu (Pilbow), Dana Cojan (Candy Star), Denisa Todireanu (Sandy), Denisa Iova (Rose)- Cornelia Pande (Hellen) și Gabriela Dumitrache (Ellis). Regia spectacolului „Zbor deasupra unui cuib de cuci“ este semnată de Daniela Vitcu, asistent de regie este Mirabela Moroșanu, muzica e realizată de Alexandru Neș, iar coregrafia, de Stela Cocârlea. De sunet s-a ocupat

Eduard Lupu, iar de lumini, Gabriel Dincă.

■ **IATĂ CE PUTEȚI VEDEA, ÎN CONTINUARE, LA „SERI DE TEATRU LA PONTUL EUXIN“** ■
Joi, 15 august: 21.00-22.45 - teatru „Gâlcelele din Chioggia“, Atelier de Teatru Forum; Vineri, 16 august: 21.00-22.45 - teatru „Gâlcelele din Chioggia“, Atelier de Teatru Forum; Sâmbătă, 17 august: 21.00-22.45 - teatru „Încurcă lume“, „Plata birului“; Duminică, 18 august: 21.00-22.45 - teatru „Încurcă lume“, „Plata birului“; Joi, 22 august: 21.00-22.45 - music-hall-ul „Cocoșatul de la Notre Dame“, Atelier de Teatru Forum; Vineri, 23 august: 21.00-22.45 - teatru „Gâlcelele din Chioggia“, Atelier de Teatru Forum; Sâmbătă, 24 august: 21.00-22.45 - teatru „Plata birului“, Atelier de Teatru Forum; Duminică, 25 august: 21.00-22.45 - teatru „Carte de vizită“, Atelier de Teatru Forum.

UNITER: Acesta este juriul Galei HOP!

UNITER anunță juriul de concurs pentru ediția a XXII-a a evenimentului mult așteptat de tinerii actori și nu numai – GALA TÂNĂRULUI ACTOR, HOP.

Cei 50 de concurenți pășesc în universul GIGI CĂCIULEANU și străbat lumi de dans către formarea lor profesională. Să fie DansActori. Îi vor urmări și vor decide laureații Galei HOP 2019:

ADRIAN BATISTA – regizor și producător TV; IOANA BOGĂȚAN – actriță; ADA LUPU HAUSVATER – regizor; LUDMILA PATLANJOGLU – teatrolog, istoric și critic de teatru; LIANA TUGEARU – istoric și critic de dans.

La Constanța, jurații vor alege câștigătorii din acest an pentru următoarele premii:

Premiul „Ștefan Iordache“, marele premiu al Galei HOP
Premiul pentru cea mai bună actriță, secțiunea individual
Premiul pentru cel mai bun actor, secțiunea individual
Premiul „Cornel Todea“ pentru cea mai bună trupă de actori
Premiul „Sică Alexandrescu“, Premiul special al juriului
Publicul va decide premiul său și este așteptat să participe direct la Gală (Teatrul de Stat Constanța, Sala Mare) sau să urmărească transmisia livestreaming a celor 4 zile concurs pe

site-ul Galei HOP. Joi, 5 septembrie, până la ora 20.00, publicul votează favoriții online, pe .

Accesul publicului spectator, în Sala Mare a Teatrului de Stat din Constanța, este LIBER și este permis până la ora 18.30.

Siteul Galei HOP , contul oficial de Facebook al Galei HOP (), contul oficial de YouTube al UNITER (UNITER ROMANIA) sunt canalele pe care puteți urmări filmele de prezentare ale concurenților, livestreamingul de la Constanța din perioada 2 – 5 septembrie (transmis simultan atât pe facebook, cât și pe youtube).

Ce se întâmplă de la 31 decembrie 2019 cu pachetele de țigări

De la 31 decembrie 2019, fiecare pachet de țigare produs în UE sau destinat pieței europene va avea un marcaj unic, care va permite urmărirea lui în spațiul comunitar. Este vorba despre cel mai complex sistem de supraveghere orizontală creat până acum în UE și scopul său este combaterea traficului și a evaziunii fiscale din domeniu. Comisia Europeană a acordat României

termen până pe 31 decembrie 2019 pentru ca acest sistem să devină complet operațional pe teritoriul nostru.

Astfel, fiecare pachet de țigare produse sau destinate pieței europene va fi identificat printr-un marcaj de trasabilitate numit „identificator unic“, care conține informații despre locul, data producției și destinația pachetului. Identificatorul unic permite

ca toate pachetele de produse din tutun introduse pe piață să fie înregistrate și urmărite pe întreg teritoriul Uniunii. Toate țigărele și tutunul de rulat fabricate în UE sau importate înainte de 20 mai 2019 (nemarcate) pot să rămână în circulație și să fie vândute pe piață timp de un an, până la 19 mai 2020. Ele trebuie eliminate de pe piață imediat după această dată.

Pe scurt.

„Contul meu RAJA“ - mai mult timp pentru abonați, mai multă grijă față de mediul înconjurător

Sigur, ușor, rapid... oricând! Un singur click, mai multe facilități! Cu platforma on-line „Contul meu RAJA“ clienții, indiferent de calitatea juridică, au toate informațiile într-un singur loc. 24 de ore din 24, 7 zile din 7, contul de client poate fi accesat în timp real, de pe orice dispozitiv conectat la internet. Crearea acestuia durează doar un minut, iar avantajele sunt multiple: Verificarea și transmiterea on-line a consumului de apă • Soldul de client la zi • Evidența și plata facturilor • Posibilitatea activării facturii electronice • Transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor. „Contul meu RAJA“ poate fi accesat prin introducerea codului de client (regăsit pe factură), o adresă de e-mail validă, numărul de telefon și parola. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei. Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/prorietari care au încheiat un contract individual cu RAJA SA Constanța. Totodată, încurajăm clienții să aleagă factura electronică în locul celei imprimată pe hârtie, pentru că este o opțiune mai rapidă, mai sigură, mai eficientă, dar cel mai important, protejează mediul înconjurător. Cu peste 150.000 de clienți activi, factura electronică, transmisă gratuit abonaților RAJA, se dorește a fi o opțiune ecologică, prin reducerea consumului de hârtie. Clienții care doresc în continuare factura și pe suport hârtie trebuie să acceseze contul de client și să își configureze opțiunea dorită în secțiunea „Setări Cont“. Factura electronică este legală și reprezintă o alternativă eficientă la emiterea facturii tipărite. Aceasta este transmisă pe adresa de e-mail, în momentul emiterii, dar poate fi accesată cu ușurință și din contul de client RAJA, unde se poate achita rapid și fără un comision suplimentar.

Programul casieriiilor RAJA, de Sărbătoarea Sfintei Maria

RAJA SA aduce la cunoștința tuturor abonaților că, în perioada celebrării Adormirii Maicii Domnului, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și de preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către numărul de telefon al Dispeceratului - 0241/924 vor fi preluate fără întrerupere. Echipele RAJA sunt pregătite să acționeze cu promptitudine pentru remedierea în timp util a tuturor avariilor sau a disfuncționalităților apărute în sistemul de alimentare cu apă, astfel încât utilizatorii să poată beneficia de serviciile regiei la parametrii optimi. „Abonaților interesați să își achite facturile pentru serviciile de furnizare a apei potabile și de canalizare le aducem la cunoștință că toate casieriiile RAJA vor fi închise în intervalul 15 - 18 august 2019. Începând de luni, 19 august 2019, acestea își vor relua programul normal de lucru“, anunță reprezentanții RAJA SA.